
 
 

 
 
 

 
Тиждень Права у Ліцеї №9:  

Компас Свободи та Відповідальності 
 

Для мене не важливо, на чиєму боці сила; 
 важливо те, на чиєму боці право. 

                                                                                                                                         В. Гюго 
 
          У сучасному світі розуміння своїх прав і обов'язків є не просто знанням, 
а життєво необхідним компасом. Протягом тижня з 08 по 13 грудня наш ліцей 
№9 перетворився на справжній простір юридичної просвіти, де кожен учень 
мав змогу поглибити свої знання про основи демократії, правосуддя та 
людської гідності.  
           Вчителька громадянської освіти підготувала цікаві матеріали до заходів 
Тижня права, основною метою яких було підвищити рівень правової освіти 
серед ліцеїстів, виховання поваги до закону і прав людини, активізувати 
роботу щодо формування в учнівської молоді правової культури та ціннісного 
ставлення до себе й до інших; виховання інтересу до активної суспільної 
діяльності в межах правового поля та розвиток громадянської свідомості 
школярів. Телеграм канали класів щодня наповнювались інформаційними 
дайджестами відповідно до тематичних днів Тижня.  
        А розпочався тиждень із  "Правового вернісажу: від Древнього Риму 
до сучасності» та Дня історії розвитку прав людини. Учні на уроках 



громадянської освіти та історії здійснили подорож крізь століття, від 
зародження перших правових норм до прийняття ключових міжнародних 
документів,  дослідили, як еволюціонувало розуміння свободи та рівності, і як 
ці ідеї формують сучасний світ. Класні керівники провели тематичні години 
спілкування, інформаційні хвилинки «Права людини. Механізм захисту 
прав та свобод людини і громадянина в Україні». Педагоги ліцею взяли участь 
у вебінарі для освітян «Три виміри доброчесності в житті та кар’єрі». 
 
   

 
 

        У рамках Міжнародного дня боротьби з корупцією ліцеїсти долучились 
до Всеукраїнського уроку доброчесності. На годинах спілкування 
обговорювали, чому чесність, прозорість та принциповість є 
фундаментальними цінностями для успішної та справедливої держави. А ще 
створювали Кодекс честі у навчанні, говорили про академічну доброчесність, 
переглядали фільм «Після ери мовчання». 

 



        Кульмінацією тижня став Міжнародний день прав людини, який учні 
відзначили інтелектуальною вікториною та цікавими інтерактивними іграми, 
взяли участь у правовій грі «Вартові прав людини». У  атмосфері змагання 
учні продемонстрували  знання основних прав та свобод, закріплених у 
Конституції України та міжнародних актах. Це довело, що право – не суха 
теорія, а динамічна і цікава сфера. 

 

 

         Особливу увагу було приділено заходам до Міжнародного дня 
нейтралітету. Учні та педагоги обговорювали важливість дипломатії, 
мирного врегулювання конфліктів та ролі міжнародного права у збереженні 
глобальної стабільності. Це ще один важливий крок до миру! Миру, якого ми 
всі так прагнемо! 

 



          Тиждень Права у ліцеї став яскравим підтвердженням того, що правова 
освіта є фундаментом активної громадянської позиції. Ми віримо, що наші 
учні вийшли з цього тижня не лише з новими знаннями, а й з усвідомленням 
своєї ролі у формуванні правової, демократичної та доброчесної спільноти.  

Знати свої права – значить мати силу. Знати свої обов'язки – значить мати 
гідність. 

 

 

 

 



 

 

                                                   

 


